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податком на прибуток підприємств? 
 

ЗІР, категорія 109.15 

 

Відповідно до п. 39 розд. IV Положення про ведення касових операцій у національній 

валюті в Україні, затвердженого постановою Правління Національного банку України                  

від 29 грудня 2017 року № 148 (далі – Положення № 148), установи/підприємства 

відображають у касовій книзі усі надходження і видачу готівки в національній валюті 

(додаток 5 до Положення № 148). 

Кожна/кожне установа/підприємство (юридична особа), що має касу, веде одну касову 

книгу для обліку операцій з готівкою в національній валюті (без урахування кас 

відокремлених підрозділів). 

Відокремлені підрозділи установ/підприємств, які проводять операції з приймання 

готівки за продану продукцію (товари, роботи, послуги) з оформленням її прибутковим 

касовим ордером, а також з видачі готівки на виплати, пов’язані з оплатою праці, виробничі 

(господарські) потреби, інші операції з оформленням їх видатковими касовими ордерами і 

відомостями, ведуть касову книгу. 

Відокремлені підрозділи установ/підприємств, страхові агенти, брокери, 

розповсюджувачі лотерей, які здійснюють готівкові розрахунки із застосуванням реєстратора 

розрахункових операцій та книги обліку розрахункових операцій, але не проводять операцій 

з приймання (видачі) готівки за касовими ордерами, а також фізичні особи – підприємці 

касової книги не ведуть. 

Отже, торгові об’єкти, які не є відокремленими підрозділами установи/підприємства та 

не проводять операції з приймання готівки за касовими ордерами, касові книги не ведуть. 


